
UTEMELJITVE NAGRAD KSENIJE HRIBAR 2017 
 
Strokovna komisija: Mateja Bučar, Petra Tanko, Jasmina Založnik 
 
Koreografinja: Snježana Premuš 
 

 

Koreografinja Snježana Premuš je s poglobljenim in preciznim raziskovanjem različnih 

telesnih modalnosti in v radikalnem spoprijemanju z vprašanji, kaj določa koreografijo, 

nadvse dragocena in pomembna figura v slovenskem prostoru. Uspeva se namreč povsem 

izogniti kakršnemukoli samodejnemu ponavljanju poznanega ali utečenega in se radikalno 

bori proti hitrim, utečenim ali zapovedanim produkcijskim danostim. V tem naporu vselej 

preseneti. Njeno poglobljeno raziskovanje postavlja v središče izmikajočo se, nezavedno, 

relacijsko naravo telesa in razpiranje vseh mogočih telesnih krajin. Poslužuje se somatike in 

senzornosti, ki ju kot sprehode po skriti, vseprisotni ali na rob odmaknjeni zavesti pretvarja v 

strukture in skulpture. Tvori nova telesa in dovoli, da spremljamo, kako jih strukturira zdaj 

natanko tako, zdaj nekoliko in še nekoliko drugače. Namen je uloviti razliko, v kateri se 

gledalcu razkrivata globoko raziskujoča se telo in um. Morda se zdijo vprašanja, ki jih 

naslavlja, preprosta, odgovori nanje nevprašljivi in očitni, vendar v svojem kompleksnem in 

jasnem koreografskem jeziku dokazuje, da je najbolj očitno pogosto tudi najbolj 

problematično. Lahko bi celo rekli, da je njena koreografija najbolj drzna in presežna prav 

takrat, kadar v nenavadnih telesnih konglomeratih, deviacijah, rekombinacijah, fluktuacijah in 

rekoordinacijah razkrije anatomijo človekove problematičnosti samo na sebi. Navkljub ali 

prav zaradi velike kompleksnosti tako zastavljene vsebine je njena koreografija arheološka, 

prvinska, iskrena, inovativna in tudi čutna. 

Neutrudno jasni in materializira nevidno vez med čisto golim atributom telesa ter idejo in s 

tem na široko razpira in emancipira zavest o človeškem telesu. To je opazno tudi v njenem 

opusu, nastalem v zadnjih dveh letih: v kratkem filmu Inteligentno telo (2014), Fizičnih 

manifestacijah (2015) in Poiesisu sebstva (2016). 


